

**Addenda & Corrigenda**  
**CPEB: CW, I/8.2**  
**Miscellaneous Keyboard Works II**  
updated January 2024

**Concordance of Works in I/8.2**

<u>Wq</u>	<u>H</u>	<u>BR-CPEB</u>
62/12	66	A 182
65/4	6	A 137
111	1.5	A-Juv 1
115/1	610	B 22
115/2	611	B 23
115/3	612	B 24
115/4	613	B 25
116/1	171	A 243
116/2	172	A 244
116/3	214	A 267
116/4	215	A 268
116/5	216	A 265
116/6	217	A 269
116/7	218	A 266
116/8	219	A 270
116/18	108	A 221
116/19	301	A 200
116/20	302	A 201
116/21	153	A 240
116/22	154	A 207
116/23	249	A 175
116/24	250	A 276
116/25	251	A 277
116/26	252	A 278.1
116/27	253	A 279
116/28	254	A 280.1
117/1	241	A 273
117/2	220	A 262
117/3	221	A 264
117/4	222	A 263
117/17	79	A 190
117/18	80	A 189
117/19	89	A 207
117/20	90	A 209
117/21	91	A 205
117/22	122	A 233
117/23	92	A 211
117/24	93	A 210
117/25	94	A 208
117/26	81	A 191

Addenda & Corrigenda  
CPEB:CW, I/8.2  
Miscellaneous Keyboard Works II  
updated January 2024

Concordance (cont.)

117/27	95	A 206
117/28	109	A 215
117/29/i	123	A 230
117/29/ii	123	A 273
117/30	110	A 217
117/31	111	A 218
117/32	112	A 219
117/33	113	A 216
117/34	96	A 197
117/35	97	A 198
117/36	114	A 220
117/37	82	A 188
117/38	124	A 203
117/39	98	A 199
117/40	125	A 231
117/40	685	H 39
<i>deest</i>	255	A 280.2
<i>deest</i>	256	A 278.2
<i>deest</i>	257	A 280.3
<i>deest</i>	258	A 281

Introduction

Page xiv, right col., dates for Nos. 87 and 88 both should read 1756, not 1757 (NV 1790, p. 13)

Critical Report

Page 158, right col., fn. 29: Scribe A is not found in Mus. ms. Bach P 1184 (error in Kast).

Page 160, left col., lines 9, 16: Fascicle should be XIV (not IV).

Page 160, left col., line 21: Fascicle should be XIII (not XIV).

Page 160, left col., B 6 Provenance: first name listed should read Johann Friedrich Hering